ZWEI PARKS – Besucht uns in Billund und Skjern

WOW PARK
Der wildeste Spiel- und Vergnügungspark im Wald




Willkommen im WOW PARK - zwei riesigen Spiel- und Vergnügungsparks im Wald.
Hier kann die Familie den ganzen Tag zusammen herumtollen - in den Baumwipfeln, am Waldboden und unter der Erde in sicherer und schöner Umgebung.

Hier gibt es viel Platz, frische Luft und Vogelgezwitscher!

Baumhäuser, Rutschen und Hängebrücken aus Holz in über 10 Meter Höhe!
Hast Du jemals direkt in den Baumwipfeln gespielt? Bist mit voller Fahrt runtergerutscht? Bist von Baum zu Baum auf Hängebrücken gerannt? Probiere es im WOW PARK aus, der hoch oben Spaß und Spannung bietet!

Hüpfnetze in den Bäumen, lustige Seilbahnen und wilde Riesenschaukeln
Springt in einem der großen Netze hoch oben in den Bäumen zwischen riesigen Bällen, gebt auf einer der vielen Seilbahnen Gas - und macht einen Schaukel-Kampf mit Mama oder Papa auf den riesigen Schaukeln!

Unterirdische Höhlen und große Labyrinthe
Im WOW PARK könnt Ihr in den verwinkelten Gängen unterirdische Abenteuer erleben und kleine Spielhöhlen finden. Wenn Ihr wieder ans Licht tretet, könnt Ihr sehen, ob Ihr den Ausweg aus den großen Labyrinthen findet.

Spiel, Wettbewerbe und Spiele
Gewinne den Kampf mit Mama und Papa auf einem der vielen Schlachtfelder des WOW PARKS. Ihr könnt Fußball Billard spielen, balancieren, alte Wikingerspiele spielen und Spaß in unserem Spielbereich für die Kleinen haben.

Niedliche Streichelrziegen
Geht bei den niedlichen Ziegen vorbei und begrüßt den alten Villy, die freche Frida und den kleinen Mads. Die Ziegen sind zahm und sie lieben es, etwas Gras aus der Hand zu bekommen!

Kunsthandwerk und kreative Workshops
Kreiert gemeinsam skurrile Figuren! Entfaltet Eure Kreativität in der WOW PARK-Werkstatt Byg & Krea mit Werkzeugen, Holz, Kleber und natürlichen Materialien.

Leckeres Essen, Picknick, Grillen und Lagerfeuer
Wenn ihr hungrig seid oder Appetit habt, könnt Ihr das schöne, kinderfreundliche Speiselokal Madladen (Billund) oder Skovcaféen (Skjern) besuchen. Ihr könnt auch ein schönes Picknick im Wald neben all den Aktivitäten machen oder Euer mitgebrachtes Essen grillen. Am Lagerfeuer könnt Ihr Euch mit Popcorn, Marshmallows und Stockbrot stärken - oder sich mit Mama oder Papa in einer der vielen Hängematten ausruhen.

Wähle den WOW PARK, ein sicheres Erlebnis für alle
Wir haben jede Menge Platz im Freien, so dass man viel Abstand zu den anderen Gästen halten kann. Man muss sich nicht Drinnen aufhalten, sondern kann den ganzen Tag im Freien verbringen. Im ganzen Park verteilt gibt es Desinfektionsspender und Verhaltensregeln für unsere Gäste, so dass wir alle gut aufeinander aufpassen können.

[bookmark: _GoBack]Sobald der Eintritt bezahlt wurde, sind die Aktivitäten im WOW PARK kostenlos - auch das Parken. Ihr erlebt also einen fantastischen Tag für die ganze Familie zu einem guten Preis - und wenn Ihr Euch für den Kauf einer Jahreskarte entscheidet, ist der Preis natürlich noch besser.

Freuet Euch auf einen unterhaltsamen Tag mit viel Geschwindigkeit, Bewegung, Hygge und Natur - zusammen - Groß und Klein!

Wir sehen uns!



